



Erratum

“Functional recovery of stroke patients with postacute care: A retrospective study in a northern medical center” published in the *Journal of Chinese Medical Association* 2019;82:424-427 had incorrect data in key research results.

In the original version: PAC-CVD group had similar frequency of better functional recovery (odds ratio [OR] = 0.97, 95% CI = 0.54-1.74, $p = 0.924$) but less frequency of worse functional outcomes (OR = 0.08, 95% CI = 0.08-0.84, $p = 0.035$). The results should be (OR = 0.08, 95% CI = 0.008-0.84). This incorrect data appeared in the Abstract, Results and Table 3.

Authors apologized for this mistake.

doi: 10.1097/JCMA.000000000000170.